

Студенты знакомят иностранцев с СФУ

С начала сентября 2017 года в Центре международного образования и сертификационного тестирования СФУ начал работать Buddy club — клуб, куда каждый вновь прибывший иностранный слушатель центра может обратиться за решением возникающих бытовых вопросов.



Русские студенты, вступившие в клуб, проводят экскурсии по кампусу, помогают в приобретении сим-карт и других необходимых вещей, а также активно участвуют в социализации наших гостей. Также студенты СФУ могут «подтянуть» иностранный язык и завести новых друзей. На заседаниях клуба ребята знакомятся и обмениваются телефонами для дальнейшего общения. В клубе состоялась уже третья встреча, и зарегистрировано около 50 русских студентов СФУ и около 50 иностранцев. Все желающие иностранные студенты нашли себе русских «buddies».

Приглашаем вновь прибывших иностранцев и студентов принять активное участие в мероприятиях клуба.

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ](#), 6 октября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19343>